
Witamy w  panelu DISH . W tym samouczku przeprowadzimy Cię przez proces rejestracji w DISH 
Reservation.
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Po wybraniu pakietu DISH, Twoje narzędzia pojawią się w Twoim panelu. Kliknij „Rezerwacja DISH” , 
aby otworzyć opcje.
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Następnie wybierz Otwórz narzędzie , aby rozpocząć konfigurację rezerwacji DISH.
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Ponieważ narzędzia zostały niedawno zakupione, wszystkie muszą zostać skonfigurowane. 
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Najpierw musisz wprowadzić godziny rezerwacji. Użyj odpowiednich pól , aby wybrać godzinę 
rozpoczęcia rezerwacji.
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Klikając Dodaj możesz dodać dodatkowe godziny rezerwacji.
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Po wprowadzeniu godzin rezerwacji kliknij Kontynuuj .
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Teraz zdecyduj, czy chcesz skorzystać z systemu rezerwacji miejsc siedzących czy stolików, wybierając 
odpowiednią opcję .
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Jeżeli wybrałeś system rezerwacji miejsc, ustaw liczbę dostępnych miejsc, wpisując ją w odpowiednim 
polu .
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Jeśli wybrałeś system rezerwacji oparty na stolikach, musisz zdefiniować strefy w swoim lokalu. Aby to 
zrobić, wpisz nazwę strefy w polu tekstowym perspektywy .
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Aby dodać dodatkowe obszary, po prostu kliknij Dodaj .
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Następnie przewiń w dół i zacznij definiować swoje stoliki. Wprowadź nazwę, liczbę miejsc i przypisz 
strefę do każdego ze stolików. Użyj do tego odpowiednich pól .
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Aby dodać więcej tabel, kliknij Dodaj .
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Po wpisaniu pojemności placówki kliknij Kontynuuj .
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Teraz wprowadź w odpowiednim polu maksymalną wielkość grupy, dla której chcesz otrzymać 
rezerwację za pośrednictwem widżetu rezerwacji .
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Następnie wprowadź wielkość grupy dla rezerwacji, które mają zostać potwierdzone automatycznie. 
Użyj odpowiedniego pola , aby wprowadzić wielkość grupy.
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Po zakończeniu ustawiania odpowiednich rozmiarów grup kliknij Kontynuuj , aby kontynuować.
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W tym kroku wprowadzisz dane kontaktowe, które goście zobaczą w potwierdzeniu rezerwacji.
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Aby to zrobić, wprowadź wymagane informacje w odpowiednie pola .
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Następnie wpisz w odpowiednim polu tekstowym adres e-mail, na który chcesz otrzymywać 
powiadomienia o rezerwacjach .
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Po wpisaniu danych kontaktowych kliknij Kontynuuj , aby przejść do ostatniego kroku.

Rezerwacja DISH – wdrożenie

21 z 30



Teraz możesz wybrać, gdzie chcesz zintegrować swój widget rezerwacji.
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Wybierz opcję Aktywuj w witrynie DISH, jeśli chcesz, aby widget został bezpośrednio zintegrowany z 
Twoją witryną udostępnianą przez DISH.
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Aby dodać widget do innej witryny internetowej, wybierz odpowiednią opcję .
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Następnie możesz wpisać adres e-mail osoby odpowiedzialnej za Twoją witrynę w odpowiednim polu 
tekstowym . Instrukcja zostanie wysłana do tej osoby.
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Jeśli nie masz jeszcze pewności, gdzie chcesz użyć widżetu rezerwacji, po prostu wybierz opcję Nie 
teraz .
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Następnie kliknij Kontynuuj , aby zastosować swój wybór i zakończyć proces wdrażania.
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Teraz aplikacja DISH Reservation jest gotowa do użycia. Możesz przejść do jej panelu, klikając Panel .
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To wszystko. Ukończyłeś samouczek i pomyślnie skonfigurowałeś rezerwację DISH.
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Zeskanuj, aby przejść do interaktywnego odtwarzacza
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